



В Новоалександровском округе офицеры СКР поздравили с Днем семьи, любви и верности семью Куделиных, чье детство пришлось на годы Великой Отечественной войны!



Сотрудники Новоалександровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили семью Куделиных, чье детство пришлось на годы Великой Отечественной войны, с Днем семьи, любви и верности!

Куделина Валентина Федоровна, 1938 года рождения и Куделин Виктор Антонович, 1937 года рождения, состоят в браке на протяжении 62 лет.

Познакомились на танцах, Виктор Антонович назначил Валентине Федоровне в ст. Новоалександровской свидание в кинотеатре. Понравились друг другу, стали встречаться,



затем поженились.

У Валентины Федоровны и Виктора Антоновича двое детей – сын и дочь, 5 внуков, 7 правнуков и одна праправнучка - Василиса. Две внучки посвятили жизнь правоохранительным органам.

Валентина Федоровна Ветеран труда Российской Федерации, имеет награды за многолетний труд. 34 года проработала в филиале районной библиотеки х. Верного - библиотекарем.

Виктор Антонович, ветеран труда Ставропольского края, проработал 45 лет бухгалтером бригады № 4 колхоза им. Ленина. Также работал председателем профсоюзной организации.

Общаясь с сотрудниками следственного отдела Валентина Федоровна и Виктор Антонович, рассказали о том, что поддержание здоровых и любящих отношений на протяжении всей жизни требует времени, усилий, взаимоуважения и терпения.

Сотрудники СКР пожелали семье Куделиных крепкого здоровья, любви, и взаимопонимания, внимания и заботы родных.

08 Июля 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1704369>